MONTERINGSVEILEDNING  EUROSKILT

euroskilt.no

214-Universal utligger stolpe/vegg 60mm L=50cm

Rev.19.02.2021
INTRODUKSJON
Universal utligger kan monteres direkte pa vegg eller monteres pa varierende stolpestgrrelser ved & benytte
forskjellige U-bgyler eller bandfeste.
Stolpe @60

Stolpe starre
enn @114

21195360060
U-bayle til universal

utligger 60mm 21195360089

U-bgyle til universal
utligger 89mm

U-bayle til
universal
) utligger 114mm

21195360999
Bandstal feste
for universal
utligger

21419006050
Universal utligger
stolpe/vegg 60mm L=50cm

KOMPONENTER

Artikkelnummer Tittel Kryss
av

21419006050 Universal utligger stolpe/vegg 60mm L=50cm

21195360060 U-bgyle til universal utligger 60mm

21195360089 U-bayle til universal utligger 89mm

21195360114 U-bgyle til universal utligger 114mm

21195360999 Bandstal feste for universal utligger

Alle bolter er i M10 dimensjon og bolter trekkes til for hand.

a SAFEROAD’ company




MONTERINGSVEILEDNING @EUROSK"-T

euroskilt.no

214-Universal utligger stolpe/vegg 60mm L=50cm

Rev.19.02.2021
MONTERING PA STOLPE

MI0Mutter, | ol
- , U-bolt-sadely A | oee
[ JUtligger M, \ f
/ /M10 bolt | /U-bolt
! 4 i
i WA H——/—‘ -
[ i E; ! R " - A . \
/ AN pubebetemmniuber. I eyt I
i=g | PR ==
S I\‘ .fl v _
S

i

(for stolper opp til og med @114mm)

2. | Monter U-bolt-sadel pa universal utligger med tilhgrende 2 eller 4 stk. M10 bolt, skive og
mutter (avhengig av U-bolt klammerstgrrelse). Trekk til boltene

3. | Sett u-bolt sadel mot stolpe og tre u-bolter inn fra motsatt side gjennom monteringsplate i
utligger.

4. | Monter tilhgrende M10 muttere og skiver pa u-bolter. Posisjoner utligger til gnsket posisjon
og trekk til muttere med handverkigy.

5. | For stolper som er stgrre enn @114mm ma det benyttes ett bandstal-feste og stalband
istedenfor U-bolter (for eksempel Band-it).

_~Stolper

/E,/ over @114

Bandstal

Béndstél-feste

M10 mutter,
skive og bolfy

19 (typ)

(for stolper stgrre enn @114mm)

MONTERING PA VEGG

1. | Plasser Universal utligger (21419006050) i gnsket posisjon og merk av hull i veggen.

2. | Avhengig av materiale i vegg velger montgr passende skruer (fglger ikke med) og borer hull
i veggen. Bruk minimum 4 skruer. En 2 oppe og 2 nede.

REFERANSER
Produktdatablad: 214-Universal Utligger-Produktdatablad

a SAFEROAD’ company




